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Petr Nečas, starosta obce

Vážení spoluobčané,

v průběhu letošního léta byla provedena montáž nové střešní krytiny, hliníkových 
trapézových plechů na skladovací hale vedle sběrného dvora ve Veselici, včetně 
opláštění boků. Jednalo se o výměnu střešní krytiny na ploše 915 m² a 247 m² opláštění 
stěny. Tuto rekonstrukci již nebylo možné odkládat, protože původní střešní krytina 
byla značně poškozena, jednoznačně byla na konci své životnosti, na mnoha místech 
zatíkalo a začalo by docházet k poškození statiky štítové zdi. Kvalitní klempířské 
práce provedl pan Josef Slouka ml. z Vavřince, který ve stanoveném termínu předložil 
nejvýhodnější cenovou nabídku a ze čtyř uchazečů byl vybrán jako zhotovitel tohoto 
díla. Samozřejmě před montáží nové střešní krytiny bylo provedeno očištění a nátěr 
ocelová konstrukce, zhotovitelem těchto prací byl pan Michal Mikulášek z Blanska. 
Provedení rekonstrukce bylo nutné a takové skladovací prostory jsou pro obec velmi 
potřebné a cenné, zejména s výhledem do budoucnosti pro zajištění dalších potřebných 
technických služeb a služeb a potřeb v oblasti odpadového hospodářství. Navíc řešíme 
možnost využití části střechy na osazení a provozování fotovoltaické elektrárny o výkonu 
cca 99, 9 kWp. Možnosti diskutujeme a budeme je projednávat na veřejném zasedání 
zastupitelstva obce. Ministerstvem životního prostředí nám byla schválena dotace 
ve výši 400 916,- Kč na realizaci fotovoltaické elektrárny na víceúčelové budově 
ve Vavřinci. Budeme připravovat zadávací dokumentaci pro výběr zhotovitele, aby 
mohla být fotovoltaická elektrárna co nejdříve zrealizována a využívána. V Suchdole je 
před dokončením sklad u víceúčelové budovy, odborné práce provádí p. Tomáš Minařík 
ze Suchdolu s pomocí místních občanů, kteří mu formou brigády pomáhají, všem děkuji 
za odvedenou kvalitní práci.

Byly provedeny natěračské práce při údržbě obecního majetku, které provádí pan Jiří 
Vybíhal z Vavřince, jedná se o nátěr zábradlí v Suchdole u hlavní místní komunikace, 
očištění a nátěr kříže u kapličky v Suchdole, mapové poutače na Nových Dvorech 
a ve Veselici a v nejbližší době budou provedeny nátěry vnějších dřevěných prvků kapličky 
ve Veselici a na víceúčelové budově ve Vavřinci. Místostarosta obce pan Kunc provedl 
opravu Boží muky ve Veselici u odbočky na Petrovice.

Protože jsme byli úspěšní ve zpracování a podání žádosti o dotaci na Jihomoravský kraj 
v programu Podpora rozvoje venkova Jmk, mohli jsme ve Vavřinci zrealizovat univerzální 
Street workoutovou sestavu v místě staré houpačky a další drobné rekonstrukční práce 
sportovního areálu ve Vavřinci.

Navíc jsme doplnili novou řetězovou dvojhoupačku a lanový prvek na překračování, 
čímž byla po letech dovršena postupná realizace dětského hřiště ve Vavřinci.

Na základě domluvy s Osadním výborem Nové Dvory byla umístěna řetězová dvoj-
houpačka také na obecním pozemku pod Novými Dvory.

Závěrem vám přeji příjemné prožití babího léta a dětem hezký nový školní rok.
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V tomto informačním zpravodaji naleznete

USNESENÍ RO VAVŘINEC ZE ZASEDÁNÍ DNE 17. 7. 2023

•	 Rada obce bere na vědomí finanční závazky vůči „Svazku vodovodů a kanalizací“ měst 
a obcí ve výši 17 680,- Kč se splatností do 30. 9. 2023.

•	 Rada obce bere na vědomí informace Města Blansko o projednaných případech 
v přestupkové agendě v prvním pololetí roku 2023.

•	 Rada obce schvaluje rozpočtové opatření č. 4/2023, kterým se navyšují příjmy 
o 215,7 tis. Kč a zvyšují výdaje o 371,8 tis. Kč se zapojením části zůstatku z roku 2022 
ve výši 156,1 tis. Kč.

•	 Rada obce schvaluje Dohodu o partnerství obce Vavřinec v destinaci Moravský kras 
a okolí s platností od 1. 8. 2023.

•	 Rada obce souhlasí s prodloužením pracovně právního vztahu pro údržbu a úklid 
veřejného prostranství obce na dobu určitou od 1. 10. 2023 do 31. 1. 2024.

•	 Rada obce schvaluje u společnosti RENARDS, a. s., Vídeňská 228/7, 639 00 Brno 
objednávku dotačního managementu pro projekt instalace FVE na víceúčelové budově 
ve Vavřinci č. p. 54, dotační titul: Modernizační fond RES + Výzva č. 3/2022.

•	 Rada obce bere na vědomí svolání zasedání Zastupitelstva obce Vavřinec starostou obce, 
které se uskuteční v úterý 5. 9. 2023 ve víceúčelové budově v Suchdole, se začátkem 
v 18:00 hodin a předkládá k projednání následující program jednání:

1. Zahájení
2. Zpráva z jednání Rady obce Vavřinec
3. Rozpočtová opatření
4. Různé
5. Závěr

Slovo starosty úvodem	  … 1
Usnesení RO Vavřinec ze dne 17. 7. 2023	… 2
Usnesení RO Vavřinec ze dne 16. 8. 2023	… 3
Z činnosti Komise pro sociální záležitosti	… 3
Z činnosti MŠ Vavřinec	 … 4
Zprávy z Místní knihovny Suchdol	 … 4
Pozvánka do knihovny ve Veselici	 … 5
Milostivé léto 2023	 … 6
Z činnosti Svazu žen Veselice	 … 7
Tenisový turnaj čtyřher	 … 7
Z činnosti SDH Vavřinec	 … 8

Zprávy ze ZŠ Sloup	 … 9
Z činnosti TJ Vavřinec	 … 9
Fotbalový kemp starších žáků	 … 11
Rozpis zápasů TJ Vavřinec	 … 12
EKIS – energetické poradenství	 … 13
Ochrana zákazníka fotovoltaiky	 … 14
Informace k třídení odpadů	 … 16
Aktuální informace z OBÚ Vavřinec	 … 18
Inzerce	 … 19
Kalendář akcí na září – říjen 2023	 20
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USNESENÍ RO VAVŘINEC ZE ZASEDÁNÍ DNE 16. 8. 2023

•	 Rada obce bere na vědomí Rozhodnutí o poskytnutí finančních prostředků ze Státního 
fondu životního prostředí České republiky v rámci Programu financovaného z prostředků 
Modernizačního fondu. Podpory formou dotace ve výši 400 915,64 Kč na realizaci 
projektu Instalace FVE na víceúčelové budově ve Vavřinci č. p. 54.

•	 Rada obce schvaluje Smlouvu č.: PR-014330071918/001-ADS o zřízení věcného 
břemene se společností EG.D, a. s. ke stavbě „Veselice – úprava DS, Stehlík“, umístění 
kabelu NN v pozemcích obce p. č. 1231, 1233, 1235 a 468/1 k. ú. Veselice na Moravě.
Jednorázová náhrada za věcné břemeno je sjednána ve výši 2 000,- Kč bez DPH.

•	 Rada obce schvaluje zveřejnění záměru na rozšíření užívání plochy formou výpůjčky 
v k. ú. Vavřinec na Moravě, část pozemku p. č. 864/1, ostatní plocha z výměry 0,68 m² 
na výměru 2 m² za účelem umístění, provozu, servisu a případné obměny automatu 
sloužícího k vydávání zásilek a poskytování dalších přepravních služeb.

•	 Rada obce souhlasí s projektovou dokumentací a s vydáním společného povolení pro 
stavbu „Oprava a rozšíření veřejně přístupné účelové komunikace na p. č. 2141 k. ú. 
Vavřinec na Moravě“, sjezdu na p. č. 121, k. ú. Sloup v Moravském krasu bez finanční 
spoluúčasti obce Vavřinec na přípravě a realizaci projektu.

•	 Rada obce schvaluje uzavření dodatku č. 1 k nájemní smlouvě č. 4/2021/SNB na pronájem 
bytu č. 2 ve víceúčelové budově v Suchdole č. p. 70 do 30. 9. 2024.

•	 Rada obce souhlasí se zveřejněním záměru na odprodej části pozemku p. č. 864/1, ostatní 
plocha o výměře 27 m², k. ú. Vavřinec na Moravě z důvodu vypořádání dlouhodobého 
užívacího stavu.

•	 Rada obce souhlasí se zveřejněním záměru na pronájem vnější plochy střechy skladovací 
haly u sběrného dvora, st. p. č. 176, k. ú. Veselice na Moravě o výměře 866 m² za účelem 
zřídit, vybudovat, umístit, instalovat, provozovat, opravovat, upravovat, udržovat, 
odstranit, zlepšovat výkonnost, kontrolovat a modernizovat fotovoltaickou elektrárnu 
sestávající z fotovoltaických panelů včetně veškerých součástí a příslušenství o celkovém 
instalovaném výkonu cca 99,9 kWp.

Z činnosti Komise pro sociální záležitosti

Vážení spoluobčané, 
v úterý 18. července proběhlo pod velkokapacitním stanem v Suchdole sousedské 

posezení pro občany starší 65 let. I přes horké počasí se zúčastnili občané všech čtyř 
sloučených obcí. Svoz občanů zajišťovala vozidla SDH Suchdol, pan Petr Závodník 
SDH Veselice, pan Lubomír Němec a také pan starosta Petr Nečas. Členky komise se 
s úsměvem postaraly o obsluhu a společně s hudbou Martina Hasoně ze Sloupu i o veselou 
náladu. Hudební hit „Jede, jede mašinka“ zvedl k tanci snad všechny přítomné. Příjem-
nou náladu podpořilo i občerstvení, které zajistila Hospůdka na Kasárnách ve Veselici, 
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koláčky napekla paní Janíková z Rájce a medové perníčky paní Klímová ze Suchdolu. 
SDH Suchdol zapůjčil zázemí v prostorech VÚB. Všem jmenovaným i ostatním, kteří se 
podíleli na zajištění této akce, děkuji za jejich čas a ochotu.

 Velice si vážím, že i přes tropické počasí občany neopouští chuť potkat se, pobavit 
se, popovídat si, zavzpomínat. Proto bych ráda poděkovala za účast na této akci a už se 
moc těším na další. Marie Slezáková

Z činnosti MŠ Vavřinec

Vážení rodiče, přátelé školy, spoluobčané,
léto, stejně jako prázdniny, se pomalu blíží ke konci a dětem, ale i nám dospělým začnou 

opět školní povinnosti. Přípravy na nový školní rok jsou již v plném proudu, a ne jinak je 
tomu i v naší školce. Ale ani během prázdnin, i když děti ve školce nebyly, jsme nezahálely. 
Během prázdnin proběhl kompletní úklid všech prostorů, ale i hraček a didaktických pomů-
cek.  Pořídily jsme nové hračky na zahradu, ale i didaktické hry do školky. Samozřejmě 
jsme se přes prázdniny pilně připravovaly na nový školní rok absolvováním školení, která 
prohloubila naše vědomosti a dovednosti. Pro děti jsou v novém školním roce naplánovány 
nejrůznější zajímavé aktivity – tak snad se jim budou líbit a všechny se podaří zrealizovat 
tak, jak je to naplánováno. 

V minulém školním roce jsme začali používat pro snadnější komunikaci mezi školkou 
a rodiči informační systém Twigsee. Tento způsob komunikace se nám osvědčil, a tak jej 
budeme i nadále využívat. 

Přejeme všem krásný zbytek léta a 4. září na viděnou.
Za kolektiv Mateřské školy Vavřinec Mgr. Petra Veselá, DiS.

Zprávy z Místní knihovny Suchdol

Po prázdninové odmlce se v pátek 8. září znovu otevře místní knihovna v Suchdole. 
Na čtenáře se už moc těším. V knihovně budou připraveny knihy místní i z výměnného 
fondu, knihy všech žánrů a dva časopisy (Receptář, Napsáno životem).  Pro děti, které ráda 
uvítám, budou přichystané nejen dětské knihy, ale i omalovánky, pastelky, hračky a hry. 
Rodiče si mohou posedět u kávy. 

V podzimních měsících knihovna plánuje vycházku za rybníky a vodníky v okolí, zdo-
bení medových perníčků, rozsvěcení vánočního stromu. V měsíci listopadu se v knihovně 
uskuteční setkání knihovníků z regionu. 

V knihovně se na vás budu těšit vždy 	v úterý 	 od 17:30 –18:30 hod.
	 v pátek 	 od 17:00 –19:00 hod. 

Marie Slezáková, knihovnice
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POZVÁNKA DO KNIHOVNY VE VESELICI

Léto sice ještě nekončí, ale prázdniny a dovolené jsou minulostí, zbyly nám jen krásné 
vzpomínky. Pro děti se v září otevřou dveře škol a také knihovna otvírá pro své čtenáře. 
Těším se, že do ní zavítají i noví zájemci o poutavé čtení. Věřte, není ho v knihovně málo! 
Na co se mohou těšit? Nachystáno je na sto nových knih z výměnného fondu, desítka 
zakoupených titulů z prostředků obce, tři časopisy a pro děti nové kouzelné čtení s Albi 
tužkou. V příjemném prostředí naší knihovny si můžete vypít i kávu nebo čaj. 

Malá nabídka novinek, které stojí za přečtení

Časopis Všechno co mám ráda

Tento časopis je určen všem, kteří rádi tvoří a hledají pro vyrábění inspiraci a návody. 
Najdete zde četné nápady na tvorbu dekorací, praktických doplňků, květinových aranžmá, 
nebo návody na pletené, háčkované a šité vybavení. Nechybí ani recepty a snadné vyrábění 
pro děti. 

Časopis Naše krásná zahrada
Časopis o okrasných květinách, záhonech a zahradách. Věnuje se také balkonům, terasám, 
užitkovým i pokojovým rostlinám. Fotografie a nákresy představují čtenářům nejkrásnější 
české i světové zahrady, praktické návody pomáhají při úpravách zahrad i při pěstování 
rostlin. Tento magazín každý měsíc přehledně informuje, co je právě na zahradě, za okny 
i ve skleníku nejdůležitější.

Les v domě
Alena Mornštajnová
Nečekaně mrazivý román od autorky bestsellerů Hana, Tiché roky a Listopád. Říkají jí 
cácora a vypadá to, že je na světě nedopatřením a jakoby navíc. Otec kamsi zmizel při 
povodních, matka utíká před odpovědností k milencům a alkoholu — a děvčátko zůstalo 
viset na krku nevraživé babičce, která obhospodařuje zahradnictví a je přesvědčená o tom, 
že všechno špatné lze v životě vyhubit jako žravé plzáky. Nebo o tom prostě nemluvit. 
Jenže všude kolem je les, ve kterém se skrývá cosi hrozivého, a cácora jednoho dne mluvit 
začne... Alena Mornštajnová napsala silný a dramatický příběh o tom, že nic v životě není 
takové, jak to na první pohled vypadá, a že žádné tajemství není nikdy pohřbeno tak hluboko, 
aby se nedalo vykopat. Budete se bát, ale nepřestanete číst, dokud se neobjeví na povrchu.

Vraní oko
Michaela Klevisová
Pravda není slepá, vina neuletí. Osmý případ Josefa Bergmana. Vyšetřování zavede krimi-
nalistu Josefa Bergmana do chatové osady u řeky na jižní Moravě, kde lišky dávají dobrou 
noc. V okolních mokřadech vzniká nová ptačí rezervace, kterou tam ovšem místní nechtějí. 
Lidé tak mají spoustu důvodů vzájemně se nenávidět. Bergman musí přijít na to, jak vražda 
podivínského ornitologa souvisí s nedávnou smrtí pražské profesorky. Pravdu znají snad 
jen ptáci, kteří nerušeně poletují nad hlavami obětí i podezřelých.
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Pro naše nejmenší čtenáře

Časopis Čtyřlístek
Čtyřlístek je legendární český časopis s hlavním zaměřením na děti a mládež s dlouholetou 
tradicí. První číslo tohoto komiksového měsíčníku, z rukou Jaroslava Němečka, vyšlo roku 
1969. Již několik generací dětí vyrůstá se svými kamarády Fifinkou, Bobíkem, Myšpulínem 
a Pinďou, kteří žijí v obci Třeskoprsky a za dobrodružstvím vyrážejí do různých koutů světa. 
Najdete v něm vždy příběh čtyř oblíbených hrdinů a další kamarády – Cyrila a Mikuláše, 
Čaroděje Metloděje, Sedmikráskov a další komiksové čtení.

Mořské pohádky
Pohádky z edice Kouzelného čtení jsou u našich malých čtenářů jedny z nejvíce půjčovaných 
knih. Mořské pohádky jsou originální knihou, která propojuje poutavé příběhy s prvky jógy. 
Děti si poslechnou dobrodružné povídání z cest Majdy a Toníka – dvou malých námořníků, 
trošku se protáhnou, odpočinou si u pohádky s mořskými zvířátky a nakonec se přenesou 
na ostrov papoušků a relaxace.

Připravované akce

Výtvarná knihovna
Od září bude knihovna opět otevřena pro tvořivé děti. V běžné provozní době si budou moci 
něco pěkného namalovat, vymodelovat, slepit… Na naše společná setkání je přichystán 
nejen výtvarný materiál a plno nápadů na tvoření, ale i společenské hry, puzzle, loutkové 
divadlo, hračky a kouzelná Albi tužka, ke které máme další novou zábavnou knihu.

Výstava papírových modelů
Pamatujete si časopis ABC? Kromě zajímavého obsahu v něm vycházely i papírové modely. 
Dnešní rodiče i prarodiče, ve svém dětství, určitě zkusili nějaký ten hrad nebo auto slepit. 
Některé to „chytlo“ natolik, že se tomuto koníčku věnují dodnes. Tak tomu je u pana Zdeňka 
Smrže ze Svinošic, který už slepil na sto třicet papírových modelů. Na celý měsíc říjen 
nám svoji sbírku zapůjčí do knihovny. Na výstavě budou k vidění například modely hradů, 
měst, aut i vojenské techniky. Dříve jsme do knihovny časopis ABC odebírali, máme jeho 
starší vydání. Děti si tak z výstavy mohou nějaký časopis odnést a zkusit si doma svoji 
zručnost při stříhání a lepení modelů. 
Přeji krásný konec léta J 	 knihovnice Olga Hájková

MILOSTIVÉ LÉTO 2023

Od 1. července do 30. listopadu probíhá oddlužovací akce Milostivé léto 2023, která se 
tentokrát týká dluhů zejména na daních a sociálním pojištění. Dobrovolně se však mohou 
zapojit také obce nebo kraje.
Dovolujeme si proto Vám a Vaším občanům nabídnout podrobný návod k Milostivému létu 
2023. Obsahuje podmínky akce a doporučený postup, jak ji využít, vše právně revidováno. 
Milostivé léto se vyplatí jak občanům, tak firmám zatíženým dluhy, proto je vhodné o něm 
v maximální možné míře informovat.
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Z ČINNOSTI SVAZU ŽEN VESELICE

Vážení spoluobčané,
konec prázdnin a dovolených pomalu končí. I náš spolek odpočíval a nabíral nové 

zkušenosti na akce. O prázdninách proběhlo prázdninové putování po našem okolí a jeho 
vyhodnocení se uskuteční na drakiádě.

Tímto vás zveme 16. 9. 2023 na drakiádu. Sejdeme se v 15 hod. pod kaštany. Na co 
se můžete těšit: proběhne pouštění draků, na hřišti budou připraveny hry a soutěže. Bude 
vyhodnocení prázdninového putování a předány odměny. Občerstvení, včetně špekáčků, 
zajištěno.

A další akcí bude dýňové odpoledne 28. 10. 2023 od 15 hod. ve VÚB Veselice. 
Je možné, že ještě nějaké akce přibudou, proto sledujte naše facebookové stránky.

Přejeme vám hodně zdraví a pevné nervy.	     
 Předsedkyně spolku Fabiánková Romana

Kompletní návod na Milostivé léto 2023 naleznete zde:

https://www.exekuceinfo.cz/novinky/milostive-leto

Článek je možné libovolně sdílet a pomoci tak k informovanosti veřejnosti o této mimořádné 
akci, podobně jako učinila řada měst, obcí a jiných subjektů, které se zapojily do předchozích 
kol Milostivého léta (př. Jihlava, Brno-střed, Čáslav, OZP, Zdravotní pojišťovna MVČR 
a mnohé další).
V případě jakéhokoliv dotazu se na nás neváhejte obrátit.
S přáním pěkného dne	 Tým ExekuceInfo.cz

Tenisový turnaj čtyřher

Dne 12. 8. 2023 jsme uspořádali první tenisový turnaj čtyřher na novém multifunkčním hřišti 
ve Veselici. Akce začínala od 8 hodin a vzhledem k tomu, že bylo zaregistrováno 6 týmů, 
jsme věděli, že se turnaj protáhne do pozdních odpoledních hodin. Hrálo se systémem Round 
Robin (každý s každým), takže nás čekalo 15 vyrovnaných zápasů. Rozhodnuto bylo něco 
po 16. hodině. Konečné výsledky:

	 1.	 Jiří Fabiánek / Tomáš Kozák
	 2.	 Josef Jarůšek / Marek Jarůšek
	 3.	 Martin Nečas / Jan Fabiánek
	 4.	 Pavel Stloukal / Jiří Skoták
	 5.	 Hanička Hebelková / Honza Hebelka
	 6.	 Daniel Orálek / Renata Žižlavská (Lubomír Němec)

Kompletní výsledky včetně fotek a videí můžete najít na stránkách rezervačního systému 
hřiště: https://hriste.kotrzina.cz/turnaj/2023-debl

Tomáš Kozák, Pinec Veselice
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Z ČINNOSTI SDH VAVŘINEC

Vážení spoluobčané,
v minulém čísle obecního zpravodaje jste mohli vidět fotky ze 130. výročí sboru 

SDH Vavřinec. Nyní bych doplnil pár informací k této slavnostní události našeho sboru. 
Celé oslavy proběhly dne 23. a 24. června. V pátek se uskutečnila slavnostní výroční 
schůze s položením věnce k pomníku padlých. Po zprávách o historii sboru bylo předáno 
vyznamenání členům, kteří si jistě ocenění zaslouží. Velmi si také vážím návštěvy starosty 
sdružení hasičů okresu Blansko pana Mgr. Milana Vykydala a starostky sdružení hasičů 
Jihomoravského kraje paní Bc. Zdeňky Jandové. 

V sobotu následoval program v parku, který byl rozdělen na tři skupiny. První z nich 
byla hasičská tématika. Byla k vidění technika od ručního pohonu přes parní až k moderní 
současnosti. Druhou skupinou byl program kulturní, kdy bylo odpoledne zpestřeno 
ukázkou výcviku policejních psů, silovým cvičením a v neposlední řadě hudebním 
doprovodem cimbálové muziky a večerní kapely Sprint. Hlavním bodem bylo žehnání 
nového hasičského praporu, který je odkazem práce našich předků nám v současnosti 
a bude předáván po generace, aby symbolizoval náš sbor. K výročí byla také sepsána 
publikace o historii sboru a lze ji zakoupit na obecním úřadě nebo u starosty sboru, a to 
za cenu 250,- Kč/ks. 

Chtěl bych poděkovat všem, co se podíleli na přípravách a průběhu oslav. Dále velké 
poděkování za natáčení během oslav panu Kakáčovi a panu Králíkovi a fotografu Martinu 
Klimešovi. V neposlední řadě patří poděkování vám, že jste si udělali chvilku a přišli nás 
podpořit. Myslím si, že významné jubileum bylo oslaveno v plné parádě.

V jarních měsících bylo uspořádáno pálení čarodějnic s programem pro děti. Účast 
byla hojná a do programu pro děti se zapojilo 35 dětí. Opět velké poděkování za vaši 
podporu svou návštěvou. 

V květnu byla uspořádána hasičská soutěž pro mladé hasiče. Zúčastnilo se celkem 
25 družstev.

Výsledky:	 mladší				    starší
		  1. Bořitov			   1. Senetářov
		  2. Velké Opatovice „B“		  2. Velké Opatovice
		  3. Velké Opatovice „A“		  3. Tachov

Zde bych chtěl opět poděkovat. Velké poděkování patří všem sponzorům soutěže, díky 
kterým mohou být všechny týmy obdarovány cenami za jejich umístění. Další dík patří 
všem pomocníkům, rozhodčím a divákům.

V srpnu měl proběhnout 5. ročník přejezdu přes lávku. Bohužel, jako v loňském roce, 
jsme z důvodu špatné předpovědi počasí museli akci zrušit. Z doslechu jsem slyšel, že se 
spousta lidí těšilo, a tak doufám, že příští rok to již klapne.

Na závěr všem děkuji za podporu sboru a za výpomoc při pořádaných akcích. Přeji všem 
klidný podzim a těším se na vás na slavnostní valné hromadě.

Tomáš Kakáč, starosta sboru
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ZPRÁVY ZE ZŠ Sloup

Školní rok 2023/2024 začíná v pondělí 4. září 2023 v 8:00 hodin. Žáci prvních tříd 
budou mít slavnostní zahájení v kulturním domě (naproti škole) a žáci 2. – 9. ročníku 
přímo ve škole.

Pracovní poměr skončil kolegům Petře Bufkové a Petru Grulichovi. Děkujeme za odve-
denou práci. Řady pedagogů rozšíří nový učitel matematiky Petr Nezval a po mateřské 
dovolené se vrací na první stupeň Hana Ševčíková. 

Ke změnám dochází také v učebním plánu 2. stupně (6. – 9. ročník). Žákům v 7. – 9. roč-
níku přibude jeden povinný předmět, a to informatika. Celkový týdenní počet vyučovaných 
hodin však zůstane zachovaný, protože se recipročně sníží počet hodin zeměpisu, výchovy 
k občanství a výtvarné výchovy. Posílíme také výuku finanční gramotnosti, kterou bude 
společně s kmenovým učitelem vyučovat odbornice z praxe.

Prázdninové práce – mytí oken a parapetů ve výškách a nepřístupných místech mateřské 
i základní školy odbornou firmou, kompletní rekonstrukce šaten na prvním stupni, vstup 
z obou stran na čipy, suchá regenerace umělého povrchu na školním hřišti, malování 
šaten, výměna světel a elektroinstalace, výměna původních křídových tabulí za moderní 
whiteboardy ve dvou třídách na druhém stupni, nová kompletní sada lavic a židliček 
v jedné třídě na druhém stupni.

Naši loňští deváťáci dosáhli velmi dobré výsledky v přijímačkách na střední školy. V prvním 
kole přijímacího řízení bylo na maturitní obor přijato 20 žáků, na učební obor 15 žáků – 
většina na školu první volby. V druhém kole byl na maturitní obor přijat jeden žák. Nikdo 
nezůstal bez možnosti studovat střední školu. Výborné byly také výsledky samotných testů 
– v českém jazyku se škola umístila 5,8 % a v matematice 2,7 % nad celostátním průměrem.

Mgr. Pavel Dočekal, ředitel školy

Text k fotce na 2. straně obálky: Na konci školního roku vyrazili deváťáci na kurz vodní 
turistiky na Vltavu. Počasí tak akorát, vody bylo tentokrát dost, nechyběly ani prohlídky 
památek – prostě parádní závěr povinné školní docházky.

Z činnosti TJ Vavřinec

Vážení spoluobčané, příznivci sportu.
Úvod léta letos ve Vavřinci zcela výjimečně nebyl okurkový. Při opravách svého 

sportovního zázemí si náš areál vyhlédli fotbalisté třetiligového Blanska a strávili u nás 
bezmála 3 týdny přípravy. Během nich odehráli ve Vavřinci 3 přípravné zápasy proti 
kvalitním soupeřům. Zejména druholigový Vyškov přilákal početný dav cca 400 fanoušků 
a známých osobností. Pro Vavřinec hotový svátek, o který jsme nechtěli přijít. A to přesto, 
že to pro část výboru a zejména pro správce hřiště Jirku Vybíhala, znamenalo výrazné 
omezení letních radovánek. Děkuji všem, kdo se postarali o naše hosty a hladký průběh 
jejich přípravy. Vzhledem k našim vyšším nákladům akce žádný závratný ekonomický 
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přínos pro klub neměla, ale přesto jsme za její pořádání rádi. I ligoví hráči si chválili stav 
hrací plochy a zázemí, které ve Vavřinci máme.

Léto už nám ale pomalu končí a naplno se tak rozbíhají nové sezóny fotbalových soutěží. 
Tým mužů TJ Vavřinec se, i přes dobré jarní výkony i výsledky, rozloučil s trenérskou dvojicí 
Pavel Helán, Ruda Halámek. Trenéři měli vyšší nároky na tréninkovou a zápasovou docházku 
než byli hráči ochotní akceptovat, a tak jsme po dohodě spolupráci ukončili. Oběma koučům 
touto cestou děkuji za odvedenou práci. K osobnímu poděkování zatím nebyla příležitost, 
ale i ta se určitě najde. K týmu jsme prozatím nového trenéra neangažovali a vedení jsem 
se ujal společně s dlouhodobými marody Michalem Rybářem a Tomem Kakáčem.

Předsezónním testem pro nás byl pohárový zápas se silnými Jedovnicemi, který hlavně 
v první půli nabídl rychlý, pohledný fotbal se spoustou šancí. My jsme je na rozdíl od soupeře 
proměňovali, což přineslo poločasové vedení 2:0. Slabý výkon v druhé půli nás stál vedení 
a v penaltovém rozstřelu byly šťastnější Jedovnice. O pouťové sobotě nás čekala Vranová, 
kterou jsme celkem hladce přehráli 7:2. O týden později jsme v podobném duchu porazili 
Voděrady. Ve třetí třídě je letos 16 týmů a soutěž bude dlouhá, ale opravdu kvalitních soupeřů 
nám výrazně ubylo. Velkou posilou týmu je Michal Štrof. Přestoupil k nám z Rájce, kde se 
kvůli pracovnímu vytížení nestíhal kvalitně připravovat na zápasy krajské 1.A třídy.

Starší žáci se po uplynulé sezóně dočkali velkých změn. U týmu skončil trenér Toník 
Moravec, který se trénování věnoval dlouhých 7 let téměř bez přestávek. Hráčům dal velmi 
slušné fotbalové základy, na kterých budou v budoucnu stavět. Toníkovi děkuji za celý výbor. 
U týmu odvedl velký kus poctivé práce. Poděkování patří i Yvce Moravcové, která s týmem 
jezdila jako jedna z vedoucích na zápasy i soustředění. U kormidla s týmem nadále pokračuje 
Michal Skoták a trenérský tým doplnil Radim Manoušek. Zajistit kvalitní trenérský tandem 
u žáků bylo naší prioritou, což se Radimovým příchodem bezezbytku naplnilo. Vedoucí 
týmu zůstává Lucka Opustilová. 

Další velké změny jsou návrat do soutěží na Blanensku, velké hřiště, odchody opor 
a příchody hráčů z přípravky a partnerského Ostrova u Macochy. Dan Opustil zamířil 
do dorostu v Šošůvce. Honza Moravec válí jako kapitán za blanenské mladší žáky. Toník 
Moravec nejml. zatím své další působiště zvažuje. Úvod sezóny se týmu povedl a má 
za sebou vítězství v přípravném utkání i v prvním soutěžním kole.

Také přípravka se vyrovnává s celou řadou odchodů hráčů. Krom hráčů ročníku 2012, 
kteří se posunuli do týmu žáků, zvažuje odchod i Vojta Moravec, který zkouší štěstí 
v Blansku. Lukáš Novák bude nastupovat za mladší žáky ve Sloupě. Přesto máme hráčů 
dostatek a věříme, že s přibývajícími tréninky a zápasy budou růst i výkony. Poprvé jsme 
pro naše nejmladší hráče uspořádali třídenní letní tréninkový kemp formou příměstského 
tábora. Jako zázemí jsme, krom hřiště, využívali park s prodejním stánkem a přístřeškem. 
Společný čas jsme využili k 6 tréninkům, odehráli jsme 2 dvojzápasy s Blanskem a na závěr 
jsme vyrazili na výlet za zmrzlinou. Soustředění se moc povedlo a plánujeme je příští rok 
zopakovat v podobném formátu. 
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TJ Vavřinec byla letos pořadatelem vavřinecké pouti. V parku se během slunečného 
prodlouženého víkendu vystřídalo v hudební produkci 5 kapel. Za výbor děkuji všem 
účinkujícím i návštěvníkům a zejména všem prodávajícím, kteří nám dopomohli k hladkému 
průběhu pouti. Velmi mě bavila přátelská atmosféra a tradiční střídání směn, kdy se člověk 
ze zákaznické strany prodejního okýnka přesune o své „službě“ bez ztráty dobré nálady 
na stranu prodávající a pak zase zpět. U vstupného a v prodejních místech se tímto způsobem 
vystřídalo cca 70 dobrovolníků, pro které připravujeme chutné a snad konečně i zážitkové 
poděkování. Největší fanfáry patří Jirkovi Fabiánkovi, který byl jednoznačně nejvytíženější 
osobou. Přípravy pouti, průběh, a následně její dotažení je totiž běh na týdny. Díky!

Pro širokou veřejnost připravujeme, krom spousty fotbalových utkání, také makrelový 
večer jako rozloučení s prázdninami. Uskuteční se pod taktovkou šéfpořadatele Radima 
Kočího v pátek 1. 9. v parku s hudebním doprovodem Martina Hasoně. Výbor dále na zimní 
období připravuje klubovnu, kde probíhá výměna dosluhujícího vybavení. Nové šatní 
skříňky dostane kabina hostů. Lepšího vybavení a většího využití se snad dočká i zázemí 
u kabiny rozhodčích. Ondra Kunc zajistil pro A tým doplnění zápasových míčů a připravuje 
ve spolupráci s trenéry nákup týmového oblečení pro naše mládežnické týmy. 

Přeji všem krásný závěr léta a úvod nastupujícího barevného podzimu.

Tomáš Musil, předseda TJ Vavřinec

Fotbalový kemp starších žáků

Letošní letní soustředění starších žáků proběhlo tradičně v Sudicích. Hlavním cílem 
byla adaptace nových posil z přípravky a nových členů z Ostrova. Novou výzvou je pro 
nás hra na celé hřiště v 11 hráčích. A právě na to jsme se zaměřili.

Hra na celé hřiště vyžaduje fyzičku, proto byl každý den zařazen běh. První den jsme 
využili účasti zdatného ultramaratonce Standy Sotoláře, který společně s žáky odstartoval 
celé soustředění 6kilometrovým během. Následovala práce s míčem, zpracování a technika 
formou nohejbalového turnaje. Vzhledem k letnímu počasí se hodila možnost koupání 
v místní nádrži.

Po každodenním ranním výběhu a rozcvičce probíhal dvouhodinový trénink na trávě. 
Odpoledne bylo vyplněno neodpustitelným během a po svačině a krátkém odpočinku 
nohejbal. Ve volných chvílích využívali kluci i holky možnosti zahrát si stolní tenis, 
případně provětrat florbalky v místním kulturním domě – naší noclehárně. 

Díky za účast a přístup k nabitému soustředění všem fotbalistům a hlavně trenérům 
Michalovi Skotákovi a Radimu Manouškovi za energii a čas, který žákům věnují. 

Lucie Opustilová, vedoucí týmu starších žáků
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TISKOVÁ ZPRÁVA 
 

 
V ČR třídí odpady už 75 % obyvatel! 

 
 

                                  V Praze dne 30. května 2023 
 

Řady lidí, kteří v ČR pravidelně třídí odpad, se loni rozrostly. Už tři čtvrtiny z nás považuje 
cestu  se  separovaným odpadem za  samozřejmost. Vyšší  účast  se projevila  i  na množství 
vytříděných odpadů. Celková výtěžnost tříděných odpadů přepočtená na obyvatele ČR se 
zvýšila na 78 kilogramů! Takové jsou výsledky systému EKO‐KOM za minulý rok.  
 
23,7 kilogramu papíru, 21,5 kilogramu kovů, 17,2 kilogramu plastů, 15,2 kilogramu skla a 0,4 kilogramu 
nápojových kartonů. Tolik v průměru vytřídil za loňský rok každý obyvatel ČR. Meziročně jde tak o více 
než 6kilogramový nárůst. Množství vytříděných odpadů v obcích vloni sice stagnovalo, ale o to více se 
třídily  hlavně  kovy  a  papír  prostřednictvím  výkupen  surovin.  Zhruba  7  kilogramů  kovů  a  necelé 
2 kilogramy papíru prodal ve výkupně v průměru jeden Čech. 
Rostoucí  množství  separovaného  odpadu  tradičně  následovalo  zvyšující  se  počet  nádob  na  sběr 
tříděného odpadu. Celkově  jich máme v ČR k dispozici  již přes 838 tisíc.  Jak se zahušťuje sběrná síť 
nádob, vnímají lidé i kratší docházkovou vzdálenost, což je motivuje ke třídění. Podle průzkumů lidé 
uvádí, že to k nejbližším nádobám na tříděný odpad mají v průměru jen 87 metrů. V roce 1999, kdy 
s tříděním  odpadů  Česká  republika  systémově  začínala,  jsme  museli  s tříděným  odpadem  chodit 
v průměru dvakrát tak daleko. V některých obcích také funguje tříděný sběr do pytlů, které mají lidé 
přímo  v domácnosti.  Kromě  toho  lze  v ČR  samozřejmě  třídit  odpady  také  prostřednictvím  výkupen 
surovin nebo sběrných dvorů. 
 
Komfort pro třídění, dostatek informací a zájem o životní prostředí vloni přivedl další 2 % obyvatel ČR 
mezi aktivní třídiče odpadů. Z dřívějších 73 % se podíl třídících obyvatel ČR zvýšil v roce 2022 na 75 %. 
 
Oproti roku 2021 se stalo v ČR odpadem o 1,5 % méně obalů. Množství obalových odpadů tak kleslo 
o více než 20 tisíc tun. Z celkového množství 1 312 804 tun vzniklých obalových odpadů bylo využito 
81 % obalů uvedených na trh v ČR. Konkrétně 71 % bylo recyklováno, dalších 10 % pak bylo využito 
energeticky.  Nejvyšší  míry  recyklace  (91  %)  se  podařilo  dosáhnout  u  papírových  obalů  a  lepenky, 
u skleněných obalů (85 %) a u železných (85 %). Velmi dobrou zprávou je, že u plastových obalů se míra 
materiálové recyklace zvýšila z předchozích 43 % na 46 %. 
 
Systém  třídění  a  recyklace  obalů  je  v  ČR  dlouhodobě  financován  firmami  vyrábějícími  nebo 
dovážejícími  balené  zboží.  Na  konci  roku  2022  bylo  do  systému  zapojeno  21 200  výrobců,  plničů 
a dovozců baleného zboží. Tyto firmy prostřednictvím AOS EKO‐KOM plní svoji zákonnou povinnost 
– zajistit pro obaly uvedené na trh v ČR zpětný odběr a využití v zákonem požadované míře. Za to platí 
do  systému  poplatek  podle množství  vyprodukovaných  obalů.  Z těchto  peněz  pak  EKO‐KOM  hradí 
celou řadu nákladů souvisejících s provozem sběrné sítě nádob na třídění, dotříděním na dotřiďovacích 
linkách,  recyklací  nebo  energetickým  využitím  vzniklých  obalových  odpadů.  Největší  část  nákladů 
představují přímé platby městům a obcím za provoz a obsluhu sběrné sítě a zajištění předání obalových 
odpadů k využití. Ke konci roku 2022 bylo do systému EKO‐KOM zapojeno 6 176 obcí a měst ČR, 99 % 
obyvatel ČR tak má možnost ve svých městech odpady třídit.  
 

TISKOVÁ ZPRÁVA 
 

 
V ČR třídí odpady už 75 % obyvatel! 

 
 

                                  V Praze dne 30. května 2023 
 

Řady lidí, kteří v ČR pravidelně třídí odpad, se loni rozrostly. Už tři čtvrtiny z nás považuje 
cestu  se  separovaným odpadem za  samozřejmost. Vyšší  účast  se projevila  i  na množství 
vytříděných odpadů. Celková výtěžnost tříděných odpadů přepočtená na obyvatele ČR se 
zvýšila na 78 kilogramů! Takové jsou výsledky systému EKO‐KOM za minulý rok.  
 
23,7 kilogramu papíru, 21,5 kilogramu kovů, 17,2 kilogramu plastů, 15,2 kilogramu skla a 0,4 kilogramu 
nápojových kartonů. Tolik v průměru vytřídil za loňský rok každý obyvatel ČR. Meziročně jde tak o více 
než 6kilogramový nárůst. Množství vytříděných odpadů v obcích vloni sice stagnovalo, ale o to více se 
třídily  hlavně  kovy  a  papír  prostřednictvím  výkupen  surovin.  Zhruba  7  kilogramů  kovů  a  necelé 
2 kilogramy papíru prodal ve výkupně v průměru jeden Čech. 
Rostoucí  množství  separovaného  odpadu  tradičně  následovalo  zvyšující  se  počet  nádob  na  sběr 
tříděného odpadu. Celkově  jich máme v ČR k dispozici  již přes 838 tisíc.  Jak se zahušťuje sběrná síť 
nádob, vnímají lidé i kratší docházkovou vzdálenost, což je motivuje ke třídění. Podle průzkumů lidé 
uvádí, že to k nejbližším nádobám na tříděný odpad mají v průměru jen 87 metrů. V roce 1999, kdy 
s tříděním  odpadů  Česká  republika  systémově  začínala,  jsme  museli  s tříděným  odpadem  chodit 
v průměru dvakrát tak daleko. V některých obcích také funguje tříděný sběr do pytlů, které mají lidé 
přímo  v domácnosti.  Kromě  toho  lze  v ČR  samozřejmě  třídit  odpady  také  prostřednictvím  výkupen 
surovin nebo sběrných dvorů. 
 
Komfort pro třídění, dostatek informací a zájem o životní prostředí vloni přivedl další 2 % obyvatel ČR 
mezi aktivní třídiče odpadů. Z dřívějších 73 % se podíl třídících obyvatel ČR zvýšil v roce 2022 na 75 %. 
 
Oproti roku 2021 se stalo v ČR odpadem o 1,5 % méně obalů. Množství obalových odpadů tak kleslo 
o více než 20 tisíc tun. Z celkového množství 1 312 804 tun vzniklých obalových odpadů bylo využito 
81 % obalů uvedených na trh v ČR. Konkrétně 71 % bylo recyklováno, dalších 10 % pak bylo využito 
energeticky.  Nejvyšší  míry  recyklace  (91  %)  se  podařilo  dosáhnout  u  papírových  obalů  a  lepenky, 
u skleněných obalů (85 %) a u železných (85 %). Velmi dobrou zprávou je, že u plastových obalů se míra 
materiálové recyklace zvýšila z předchozích 43 % na 46 %. 
 
Systém  třídění  a  recyklace  obalů  je  v  ČR  dlouhodobě  financován  firmami  vyrábějícími  nebo 
dovážejícími  balené  zboží.  Na  konci  roku  2022  bylo  do  systému  zapojeno  21 200  výrobců,  plničů 
a dovozců baleného zboží. Tyto firmy prostřednictvím AOS EKO‐KOM plní svoji zákonnou povinnost 
– zajistit pro obaly uvedené na trh v ČR zpětný odběr a využití v zákonem požadované míře. Za to platí 
do  systému  poplatek  podle množství  vyprodukovaných  obalů.  Z těchto  peněz  pak  EKO‐KOM  hradí 
celou řadu nákladů souvisejících s provozem sběrné sítě nádob na třídění, dotříděním na dotřiďovacích 
linkách,  recyklací  nebo  energetickým  využitím  vzniklých  obalových  odpadů.  Největší  část  nákladů 
představují přímé platby městům a obcím za provoz a obsluhu sběrné sítě a zajištění předání obalových 
odpadů k využití. Ke konci roku 2022 bylo do systému EKO‐KOM zapojeno 6 176 obcí a měst ČR, 99 % 
obyvatel ČR tak má možnost ve svých městech odpady třídit.  
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AKTUÁLNÍ INFORMACE Z OBÚ VAVŘINEC

obecní úřad

SVOZ POPELNIC 
září, říjen 2023

SVOZ PYTLŮ  
S TŘÍDĚNÝM ODPADEM 

září, říjen 2023
  6. září   4. září
20. září 18. září
  4. října   2. října
18. října 16. října

30. října

* 	Zveme občany na zasedání 
Zastupitelstva obce Vavřinec,  
které se bude konat  
v úterý 5. září 2023  
ve víceúčelové budově v Suchdole  
se začátkem v 18:00 hodin.

TISKOVÁ ZPRÁVA 
 

 
Zatímco v předchozích letech se musel celý sektor vypořádat s dopady koronavirové epidemie, loňský 
rok  byl  náročný  především  díky  hospodářské  a  energetické  krizi.  Celý  sektor  se  musel  vypořádat 
s výkyvy  v poptávce  po  druhotných  surovinách,  zpracovatelé  pak  řešili  vysoké  ceny  energií,  obce 
a odpadové společnosti pak ceny paliv. Reálně tak hrozilo, že se systém třídění a zpracování obalových 
odpadů  omezí.  Aby  k  tomuto  scénáři  nedošlo,  přikročila  AOS  EKO‐KOM  k finančním  intervencím. 
S ohledem na výrazné zdražení energie potřebné pro úpravu odpadu a jeho recyklaci se od 1. 7. 2022 
postupně navyšovaly platby dotřiďovacím linkám odpadů.  
Hlavním  cílem bylo  zachovat  stabilní  tok  vytříděných  odpadů  z obcí  na  třídicí  linky,  až  po  konečné 
zpracování u recyklátorů tak aby se třídění nemuselo omezit. Dosažené výsledky v recyklaci a využití 
obalů v minulém roce dokazují, že i přes energetickou krizi se fungování systému podařilo udržet. 
 
Stávající systém nakládání s tříděným odpadem je dlouhodobě rozvíjen a nyní je dostatečně robustní 
a  nastavený přívětivě  pro  spotřebitele.  Je  schopen ustát  nejen  energetickou  krizi,  ale  i  splnit  nové 
požadavky a cíle vyplývající z připravovaného evropského nařízení o obalech a dalších norem. Stabilní 
systém třídění odpadů a rostoucí zapojení domácností do něj má totiž rozhodující význam nejen pro 
splnění celorepublikových odpadových cílů, ale i pro životní prostředí.  
 
 

Kontakt: Lucie Müllerová, tisková mluvčí EKO‐KOM, a.s.,  mullerova@ekokom.cz, tel.: 602 186 205, 
www.ekokom.cz, www.jaktridit.cz  
 
O společnosti EKO‐KOM 
Autorizovaná obalová společnost EKO‐KOM zajišťuje provoz systému třídění a recyklace obalových odpadů na základě autorizace vydané MŽP 
dle zákona o obalech 477/2001Sb. Neziskový systém EKO‐KOM funguje na principu aktivní spolupráce průmyslových podniků, měst a obcí, 
úpravců odpadů a jejich finálních zpracovatelů. 
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    GB-geodezie, spol. s r.o. 
 

JJeeddnnaa  zz  nneejjvvěěttššíícchh  zzeemměěmměěřřiicckkýýcchh  ffiirreemm  vv  ČČRR  ss  nnaabbííddkkoouu  
komplexních geodetických prací  

 
 Práce v katastru nemovitostí 

 Geometrické plány 
 Pozemkové úpravy 
 Technické mapy 

 Geodetické práce ve výstavbě 
 Speciální práce inženýrské geodézie 

 Digitalizace mapových podkladů 
 Geografické informační systémy – GIS 

            pobočka BLANSKO, Smetanova 6 
      Blažek Leoš 
      tel.+ mob.723 830 686 
       leos.blazek@geodezie-brno.cz 

  

- 
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KALENDÁŘ AKCÍ NA ZÁŘÍ – ŘÍJEN 2023

Sportovní odpoledne v Suchdole se super obří skluzavkou  
a závody ve střelbě ze vzduchovky ................................... sobota 9. 9. 2023
Výletiště u rybníka v Suchdole, začátek v 15,30 hod.
Akce je určena pro děti ze všech místních částí obce Vavřinec
Pořádá SDH Suchdol

Cvičení jógy v Suchdole ..........................................................  od 7. 9. 2023
Víceúčelová budova v Suchdole, každý čtvrtek od 17 hod.
Předcvičuje pan Wenzel
Cvičení je určeno pro občany ze všech místních částí obce Vavřinec

Cvičení jógy v Suchdole ........................................................  od 12. 9. 2023
Víceúčelová budova v Suchdole, každé úterý od 18,30 hod.
Předcvičuje paní Klímová
Cvičení je určeno pro občany ze všech místních částí obce Vavřinec

Drakiáda ve Veselici .......................................................  sobota 16. 9. 2023
Prostranství Pod kaštany ve Veselici, sraz v 15 hod. 
Pořádá spolek Svaz žen Veselice

Dětské závody v Suchdole ............................................  sobota 14. 10. 2023
Závody jsou určeny pro děti ze všech místních částí obce Vavřinec 
Pořádá SDH Suchdol
Prezentace závodníků 	 9.00 hod.
Start závodu	 9.30 hod.
Startovné 	 50,– Kč
Občerstvení a rybí speciality zajištěny.
Těší se na vás pořadatelé SDH Suchdol.

Dýňové odpoledne .........................................................  sobota 28. 10. 2023
Sál VÚB ve Veselici, začátek v 15 hod.
Pořádá spolek Svaz žen Veselice

Strašidelný večer s přespáním a stezkou odvahy .......  sobota 28. 10. 2023
Výletiště u rybníka v Suchdole,  
začátek v 16 hod., přespání ve VÚB v Suchdole
Akce je určena pro děti ze všech místních částí obce Vavřinec
Pořádá SDH Suchdol
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SOUSTŘEDĚNÍ PŘÍPRAVKY

SOUSTŘEDĚNÍ STARŠÍCH ŽÁKŮ
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